
江府町告示第94号

平成26年12月１日

江府町長 竹 内 敏 朗

第10回江府町議会定例会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 平成26年12月８日

２、場 所 江府町役場議場

○開会日に応招した議員

三 好 晋 也 竹 茂 幹 根 三 輪 英 男

川 上 富 夫 上 原 二 郎 越 峠 惠美子

長 岡 邦 一 田 中 幹 啓 川 端 雄 勇

森 田 智

○応招しなかった議員

な し
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第10回 江 府 町 議 会 定 例 会 会 議 録 （第１日）

平成26年12月８日（月曜日）

議事日程

平成26年12月８日 午前10時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第 136号 江府町国民健康保険条例の一部改正について

日程第５ 議案第 137号 旧御机分校に係る指定管理者の指定について

日程第６ 議案第 138号 財産の処分について

日程第７ 議案第 139号 平成26年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第８号）

日程第８ 議案第 140号 平成26年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）補

正予算（第４号）

日程第９ 議案第 141号 平成26年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補

正予算（第４号）

日程第10 議案第 142号 平成26年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業

勘定）補正予算（第４号）

日程第11 議案第 143号 平成26年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（サービス事業

勘定）補正予算（第２号）

日程第12 議案第 144号 平成26年度鳥取県日野郡江府町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

２号）

日程第13 議案第 145号 平成26年度鳥取県日野郡江府町索道事業特別会計補正予算（第４号）

日程第14 議案第 146号 平成26年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特別会計補正予算（第４

号）

日程第15 議案第 147号 平成26年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業特別会計補正予

算（第４号）

日程第16 議案第 148号 平成26年度鳥取県日野郡江府町江尾財産区特別会計補正予算（第

２号）
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出席議員（10名）

１番 三 好 晋 也 ２番 竹 茂 幹 根 ３番 三 輪 英 男

４番 川 上 富 夫 ５番 上 原 二 郎 ６番 越 峠 惠美子

７番 長 岡 邦 一 ８番 田 中 幹 啓 ９番 川 端 雄 勇

10番 森 田 智

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

事務局長 加 藤 泉

説明のため出席した者の職氏名

町長 竹 内 敏 朗 副町長 白 石 祐 治

総務課長 瀬 島 明 正 総務課長参事 奥 田 慎 也

企画財政課長 池 田 健 一 奥大山まちづくり推進課長 矢 下 慎 二

住民課長 山 川 浩 市 福祉保健課長 川 上 良 文

建設課長 梅 林 茂 樹 農林課長 下 垣 吉 正

奥大山スキー場管理課長 川 上 豊 会計管理者 森 田 哲 也

教育振興課長 篠 田 寛 子 社会教育課長 石 原 由美子

午前１０時０２分開会

○議長（川上 富夫君） 本日の欠席通告はございません。全員出席であります。

これより平成２６年第１０回江府町議会定例会を開会いたします。

本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期定例会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。直ちに議事に入ります。

⋞ ⋞

日程第１ 会議録署名議員の指名
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○議長（川上 富夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、１番、三好晋也議員、

２番、竹茂幹根議員の両名を指名いたします。

⋞ ⋞

日程第２ 会期の決定

○議長（川上 富夫君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日より１２月１２日までの５日間といたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） 御異議なしと認めます。よって、会期は、５日間と決定いたしました。

⋞ ⋞

日程第３ 諸般の報告

○議長（川上 富夫君） 日程第３、諸般の報告を行います。初めに、議長報告を行います。

９月議会以降の議会活動は、主な項目を印刷して、お手元に配付のとおりであり、説明を省略

しご覧いただくことでご了承願います。

また、監査委員から各月の例月出納検査の結果報告書及び定期監査報告書が、議長の手元に提

出されております。詳細につきましては、事務局の方でご覧願います。

続いて、町長報告を行います。

町長からの報告事項がありましたら、この際報告をしていただきます。

○町長（竹内 敏朗君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 竹内町長。

○町長（竹内 敏朗君） ９月定例議会以降の行政報告につきましては、お手元に行政報告各課別

をお配りしておりますが、主な事業につきましてのみご報告させていただきます。

先ず、行政関係でございますが、１１月１９日から１１月２６日までの間でございますが、全

国町村長大会、１９日開催されましたが上京させていただいております。国に対しまして全国町

村長として、併せて要望活動も行いました。前後いたしまして、全国過疎地域自立促進連盟総会、

ダム⋞発電関係市町村全国協議会、国保制度改善強化全国大会等々併せてございましたので、出

席させていただきました。

また交通安全では、例年ご努力いただいておりますカーブミラーの清掃実施を１０月２６日、

指導員さん１０名により明倫地区におきましてカーブミラー３５基を清掃していただきました。
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おはぐりいただきまして２ページですが、１２月２日、１２月１日現在の選挙関係の定時登録

に係る協議が行われております。登録者数は２，８２９人。男性１，２９９人、女性１，５３０

人。在外選挙人名簿登録者ゼロという結果になっておるところでございます。また１２月２日に

は、第４７回衆議院議員総選挙⋞第２３回最高裁判所裁判官国民審査の告示が行われたところで

ございます。投票日は１２月１４日ということでございます。

次に防災関係につきましては、毎年実施いたしております１０月の第１日曜ということで「江

府町防災の日」を設けておりますが、当日は３７集落で１，１７１人にご参加いただき、各集落

で計画立案いただきました避難訓練⋞消火訓練、消火栓点検などが行われたところでございます。

また貝田集落では自衛消防隊、江府町消防団、江府消防署の合同で消火訓練を実施いたしますと

ともに江府町赤十字奉仕団による炊き出し訓練を行ったところでございます。

次に消防関係でございますが、全国消防操法大会に第１分団が県予選を突破いたしまして、１

１月８日東京臨海広域防災公園で全国大会第２４回の大会が実施されたわけでございます。鳥取

県代表として出場し、準優勝の栄誉に輝いたところでございます。当日は大変寒い中、議員の皆

様にもご声援いただきまして結果として優勝という目指しはございましたが、準優勝ということ

で団員共々頑張っていただいたところでございます。また併せまして、防火パレード実施という

ことで１１月１１日に江尾地内で、秋の火災予防運動の一環といたしまして、江府消防署、江府

町消防団、またこどもの国保育園園児にご参加いただいて火災予防の啓発に努めたところでござ

います。

おはぐりいただきまして、企画関係でございます。全協のなかで情報提供させていただきまし

た江府町子ども⋞子育て会議を条例に基づき開催いたしまして、１４人で構成させていただいた

ところでございます。１０月２８日から現在まで３回会議を開いて参りました。現在素案を立案

いたしまして、事務局には冊子を、議員の皆様にはタブレットで添付して情報提供させていただ

きましたので、よろしくお願いいたします。平成２６年度中には策定を行い、平成２７年度から

事業展開をし、国の支援を受けながら対応して参りたいと思います。また平成２７年度新年度予

算につきまして、各職員に対しまして１１月１１日に予算要求の方法、また予算編成に向けての

方針等指示をいたしたところでございます。

４ページをお願いいたします。住民課関係でございますが、江府町戦没者並びに殉職者慰霊祭

を１０月３１日、江府町山村開発センターで実施いたしまして、参列者６２名、来賓を含めまし

た人数でございますが、本年度は仏式で挙行いたしまして戦没者３０３柱の冥福を祈ったところ

でございます。議員の皆さんにもご参加いただきました。有難うございました。
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次に臨時福祉給付金並びに子育て世帯臨時特例給付金が動いておったところでございますが、

申請期限が延長されました。本来は９月末までの申請期限でございましたが、来年２７年１月５

日まで延長いたしました。江府町の１２月１日現在の申請受付状況でございますが、臨時福祉給

付金が６９１名、９０．２％。子育て世帯臨時特例給付金が２５６名、１００％となっておりま

す。若干、臨時福祉給付金について、あと１０％の方が申請を受けておられないということでご

ざいます。出来るだけ制度でございますので、給付を受けていただければと願っているところで

ございます。

次に５ページでございます。保健関係でございますが、毎年度それぞれ住民健診の補足なりい

ろいろ健康対策を行っているわけですが、出張福祉保健講座の開催ということで、集落に保健師、

医師等が一緒になって出かけております。６集落に出かけたところでございます。町民の皆さん

が健康で過ごしていただくこと、そして結果として財政に寄与していただくことになろうかと思

います。担当課で出かけて一生懸命やっているところでございます。

また医療関係では、第５４回全国国保地域医療学会へ１０月１０日、１１日の２日間、岐阜市

に出張いたしたところでございます。そういう中でも江府町の事例等を積極的に発表し、医療ま

た医療技術の向上に努めているところでございます。

次に６ページ、国民健康保険運営協議会、１１月２６日に開かせていただきまして、本議会に

提出の補正予算等について協議⋞了承を得たところでございます。

次に７ページでございますが、福祉関係では毎年努力頂いております、８０歳以上の単身居住

をしておられる皆さんに江府町赤十字奉仕団が慰問品づくりの実施をしていただいております。

約７５世帯の方に配布をされたところでございます。

次に介護ですが、もの忘れ健診の実施を集落に出かけて行っております。いま江府町では医大

と連携しながら、住民の意識なり状況確認をいたしているところでございます。

次に８ページ、地域振興交流関係でございますが、西ノ島町さんとの交流を１０月２５、２６

日、西ノ島町浦郷港におきまして江府町の特産品等販売させて頂きまして、商工会会長さんをは

じめ８名のご参加をいただき、努力をいただいたところでございます。また西ノ島からは１１月

１日ＪＡまつりで、マグロ解体ショーを実施しながら販売いただいたところでございます。１１

月２⋞３日には奥大山スキー場で、奥大山美味いもん祭りを開催頂き、今年は１７店舗参加し、

約４，０００人のご来場を得て、盛大に開催いたしたところでございます。また１１月９日、奥

大山古道ウォーク２０１４が開催され、鍵掛峠から下蚊屋に向けてのコースでございます。参加

者８２名、スタッフ２５名ということで、町外、県外からもおいでいただいたようでございます。
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また御机集落では旧御机分校を改修いたしまして、農産物の販売や団子汁、またおいでいただい

た皆さんのトイレ等のサービス施設として整備をして活用いただいております。また関西交流会、

町出身の町人会に相当するものですが、１１月１６日、日曜日に大阪市弥生会館で実施いたした

ところでございます。交流会員１０名のご参加をいただきました。なかなか交流会員の増加が難

しいところでございますが、他町村の状況も参考にしながら一人でも多くのご参加がいただける

ように今後努力していかなければいけないと考えております。

次に観光ですが、毎年ホームページで紅葉情報を流しておるわけですが、そのアクセス数が９

万７，８４６件と約１０万件近くまで広がってまいりました。アクセス数が平成２５年度で約７

万６千ですから約２万件くらい増えている状況でございます。関心が深いところでございますの

で、しっかり情報提供しながら来客をしていただき、あとはお客さんとの経済的なメリットをだ

していかなければいけないと思います。美味いもん祭とか古道ウォークとか、いろいろな形で実

施いただいておりますが、今後の検討も必要であろうと思います。

９ページは索道事業ですが、いよいよ１２月に入りまして先般から初雪、降雪があったところ

でございますが、スキー場開き等計画をいたしておりますので、今年もしっかりと積雪に恵まれ

たスキー場運営が出来ればと、安全安心なスキー場としてシーズンを過ごせればと思っておりま

すし、スキー場開きの日には毎年行って頂いております、１２月３１日に４名亡くなられた皆さ

んへのお参りをいただきまして、それからスキー場開きに行っていただくような予定になってお

りますので、ご協力をお願い申し上げます。

次に１０ページですが、自然保護関係、特に鏡ヶ成湿原保全整備でございます。これは環境省

が中心となって進めておりまして、これも一つは大きな財産だと思います。こういう湿原を求め

て来客もたくさんあるようですので、しっかりと環境省を中心に奥大山の財産として整備整頓が

出来ればと願っておるところでございます。

次に農業振興でございます。１１ページになりますが、経営所得安定対策説明会の開催等、ま

た新そばまつりなど行ったところでございます。また経営所得安定対策につきましては、国の制

度が動いておりますのでしっかりと農家の皆さんにも集中いただくために開催いたしたところで

ございます。また第１６回米⋞食味分析鑑定コンクール、国際大会、青森で実施されましたが、

１１月２３、２４日の２日間に亘って開催されました。環境部門では越峠さんが金賞に入賞され

たということで２年連続金賞受賞が出来ました。農家の皆さんのご努力に敬意を表したいと思い

ます。なお昨年から炊きあげの水に就きましては、奥大山の水を公式の水として使っていただい

ております。また『第１１回お米日本一コンテストｉｎしずおか』につきましては、宮市法人の
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商品が入賞いたしました。先般静岡のほうにお出かけになったように聞いております。これは、

寿司米としても有効ということで、本選に出場されたと聞いております。

次に１２ページですが、１２月７日の日曜日に日野川源流米コンテストを大阪でということで、

「あべのハルカス」において、審査をしております。江府町からは１０２点出品をいただいたわ

けですが、コシヒカリ２名、ひとめぼれ１名が入賞しておりますので、ご報告いたします。

１３ページ建設関係につきましては、議員の皆様にもご参加いただきました下安井橋竣工式を

行いました。９月２９日、晴天に恵まれまして完成を見たところでございます。

また平成２６年１０月９日には、米子自動車道４車線化の要望を重ねておりましたが、期成同

盟会でないと国に対してインパクトがないということで、西部全体９市町村で頑張りまして、商

工会関係、経済関係も含めまして立ち上げたところでございます。これからはしっかりと三平ト

ンネル４車線化を重点に要望を重ねていきたいと思っております。また平成２６年１１月１１日

には、大山砂防見学会、ご承知のように三の沢砂防堰堤につきましては、中国地方でも大型の砂

防ということで、子供たちに勉強して頂こうと米原分校でジオラマが作ってございますので、そ

こでも国交省の職員から説明もいただいたところでございます。

１４ページ教育関係でございますが、１０月１日に臨時教育委員会を開催いたしまして、再選

されました冨田美智子教育委員が教育委員長、職務代理者に清水弘美さんということで、任期は

平成２７年９月３０日までの１年間ということです。また江府中学校の文化祭、そして江府中学

校人権学習、人権同和研究集会と一緒に共催で開催され、議員の皆さんにも多数参加いただいた

ところでございます。

また１６パージには、先ほど申し上げました人権同和教育、中学校と共同で開かせていただい

てたくさんの町民の方も多目的ホールで開催されたところでございます。私も出かけまして、一

人芝居が演じられましたが、「あったかい」という言葉が何度も聞かれまして、大変印象的なも

のとなりました。町自身も人の心を思いやる町にしなければいけないなと改めて感じたところで

ございます。また、小地域懇談会ですが、１０月１４日から１１月１２日まで、４０集落３８会

場で４１２名の参加を賜りまして、開催が出来ました。議員の皆さんにもご出向頂きまして大変

有難うございました。夜間ということでご苦労も多かったと思いますが、やはり江府町の人権同

和教育推進協議会の大きな柱として動いておりますので、いろいろな意見もあろうかと思います

が毎年きちんと実施していくことが必要ではないかと感じたところでございます。

以上でございます。よろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 只今の報告について、ご質問があればお受けいたします。
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〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので、日程第３、諸般の報告を終わります。

⋞ ⋞

日程第４ 議案第１３６号 から 日程第７ 議案第１３９号

○議長（川上 富夫君） 日程第４、議案第１３６号、江府町国民健康保険条例の一部改正につい

てから、日程第７、議案第１３９号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第８

号）まで、以上４議案を一括議題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（竹内 敏朗君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 竹内町長。

○町長（竹内 敏朗君） 本定例会に提出いたしております要旨の大要につきまして、ご説明申し

あげます。

議案第１３６号、江府町国民健康保険条例の一部改正について。本案は、健康保険法施行令の

一部改正及び産科医療補償制度の見直しと併せ、出産育児一時金の金額を見直すものであります。

地方自治法第９６条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものであります。

次に議案第１３７号、旧御机分校にかかる指定管理者の指定について。本案は、改装いたしま

した旧御机分校の指定管理者として、御机集落を定め、指定管理者の指定をいたすものでありま

す。指定期間は平成２６年１２月２２日から平成３２年３月３１日までの５年間であります。

地方自治法第２４４条の２第６項の規定により議会の議決を得たく提案いたすものであります。

議案第１３８号、財産の処分について。

本案は、鳥取県による荒田川砂防堰堤工事の施工に伴う神奈川財産区所有の土地並びに立木の

処分について、地方自治法第９６条第１項第８号及び江府町議会の議決に付すべき契約及び財産

の取得又は処分に関する条例第３条の規定により議会の議決を得たく提案いたすものであります。

議案第１３９号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第８号）。

案は、平成２６年度鳥取県日野郡江府町一般会計予算の総額からそれぞれ２，９１１万９千円

を減額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３９億４，７６１万７千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、歳出につきましては、議会費２千円の増額。総務費８１１万７千

円の増額。民生費１，３７４万１千円の増額。衛生費２３４万円の減額。農林水産業費４３３万

７千円の減額。商工費９８万４千円の増額。土木費４４７万３千円の減額。教育費１９万３千円

の増額。公債費６万７千円の減額。諸出金４，０００万円の減額。予備費９３万９千円の減額で
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ございます。

歳入につきましては、町税１３万４千円の増額。国庫支出金２，４９６万３千円の減額。県支

出金２０６万４千円の減額。財産収入２７５万３千円の増額。諸収入１２２万１千円の増額。町

債６２０万円の減額であります。

以上により補正予算を編成いたしましたので、地方自治法第９６条第１項第２号の規定により

議会の議決を得たく提案いたすものであります。

なお、内容の詳細につきましては、主管課長より説明いたさせますのでお聞き取りの上、ご審

議、ご承認を賜りますようよろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 日程に従い、各主管課長より議案の詳細説明を求めます。

川上福祉保健課長。

○福祉保健課長（川上 良文君） 議案第１３６号、江府町国民健康保険条例の一部改正について、

ご説明申し上げます。

本案は、健康保険法施行令の一部改正及び産科医療補償制度の見直しに伴い、出産育児一時金

の金額を改正するものであります。１枚おはぐりくださいませ。条例中、第６条下線部分、出産

育児一時金３９万円とあるものを４０万４千円に改正するものでございます。なお附則といたし

ましてこの条例の施行期日は、平成２７年１月１日からとする。２番目といたしまして、経過措

置として施行日前に出産した被保険者に係る国民健康保険条例第６条の規定による出産育児一時

金の額は、なお従前の例によるものでございます。以上です。

○議長（川上 富夫君） 奥田総務課長参事。

○総務課長参事（奥田 慎也君） 失礼いたします。議案第１３７号、旧御机分校に係る指定管理

者の指定について。１枚おはぐり下さい。旧御机分校の指定管理者を次のように指定する。１．

施設の名称、旧御机分校。２．施設の所在、江府町大字御机９６９番地１。３．指定管理者とな

る団体の名称、江府町大字御机 御机集落 区長岡本一也。４．指定期間、平成２６年１２月２

２日から平成３２年３月３１日まででございます。ご審議の上、ご承認を賜りますようよろしく

お願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 瀬島総務課長。

○総務課長（瀬島 明正君） 議案第１３８号 財産の処分についてご説明申し上げます。

１枚おはぐり下さい。本案は、鳥取県によります荒田川砂防堰堤工事の施工に伴い、管理用道

路並びに堰堤の堆砂敷き用地として神奈川財産区所有の土地並びに立木の処分が必要となったた

め、地方自治法第９６条第１項第８号及び江府町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は
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処分に関する条例第３条の規定によりまして、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

具体的な内容についてご説明申し上げます。まず、財産処分いたします土地及び立木の所在地

でございますが、日野郡江府町大字武庫字大峰横路１８３１番地 他６筆でございます。

土地の地目及び面積は、山林が４，３３１．２９ˤ、保安林 １１，６７３．８８ˤ、合計１

６，００５．１７ˤ でございます。立木の本数は、１，１４４本、処分の方法は、売買でござ

います。

処分価格は、土地が、４９６万１，６４１円、立木が、３５２万６，１２０円、合計８４８万

７，７６１円でございます。処分の相手方は、鳥取県西部総合事務所 日野振興センター所長澤

田雅広でございます。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願いします。

施行につきましては、平成２６年１月１日からといたすものでございます。ご審議の上、ご承

認賜りますようよろしくお願い致します。

○議長（川上 富夫君） 池田企画財政課長。

○企画財政課長（池田 健一君） 議案第１３９号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町一般会計補

正予算（第８号）につきましてご説明申し上げます。

本案は、既定の予算に歳入歳出それぞれ２，９１１万９千円を減額し、歳入歳出予算の総額を

それぞれ３９億４，７６１万７千円といたすものであります。

１枚おはぐりください。第１表、歳入歳出予算補正の歳入につきまして、主なものをご説明申

し上げます。５番、町税１３万４千円の増額で固定資産税の増によるものとなっております。７

０番、国支出金２，４９６万３千円の減額です。主に社会資本整備総合交付金と公立学校施設整

備費補助金の減によるものです。７５番、県支出金２０６万４千円の減額は造林事業補助金と森

林整備地域活動支援交付金の事業の縮小に伴います減となっております。次に８０番、財産収入

の２７５万３千円の増額は、御机、鏡ヶ成地内の町有地売却によるものとなっております。１０

０番、諸収入１２２万１千円の増額は光ケーブルの移転補償費等となっております。１０５番、

町債６２０万円の減額は児童福祉施設改修事業債の減などによるものとなっております。１枚お

はぐりください。２ページ目、歳出につきまして主なものをご説明申し上げます。１０番、総務

費８１１万７千円の増額で光ケーブルの移転に伴います工事費、また若者定住等総合対策補助金

の増によるものでございます。１５番、民生費１，３７４万１千円の増額で障がいのある方の介

護給付費や生活保護扶助費などの増によるものとなっております。２０番、衛生費２３４万円の

減額で三町衛生施設組合の負担金の減によるものとなっております。３０番、農林水産業費４３

３万７千円の減額で町行造林の間伐の減などによるものとなっております。３５番、商工費９８
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万４千円の増額は、観測機器の更新などによります増でございます。続きまして４０番、土木費

４４７万３千円の減は、町道洲河崎下安井線改良事業の県委託額の減などによるものとなってお

ります。５０番、教育費１９万３千円の中学生遠距離通学補助の増などによるものとなっており

ます。６０番、公債費６万７千円の減額につきましては、起債償還の利子額等の確定による減と

なっております。６５番、基金費４，０００万円の減額は財政調整基金への積立を取りやめるこ

とによります減でございます。９０番、予備費９３万９，０００円の減額は歳入歳出の差額分を

調整いたすものでございます。

続きまして、４ページ、第２表地方債補正をご覧下さい。過疎対策事業債の限度額を６２０万

円減額いたしまして、３億４，７６０万円といたしております。これは、当初借入を予定いたし

ておりました児童福祉施設改修事業債の取り止めなどによります起債額の減となっております。

その他につきましては、同額でございます。

以下事項別明細書を添付いたしておりますので、ご覧いただきご審議の上ご承認賜りますよう

よろしくお願いいたします。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由説明が終了いたしました。

⋞ ⋞

日程第８ 議案第１４０号 から 日程第１６ 議案第１４８号

○議長（川上 富夫君） 日程第８、議案第１４０号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町国民健康

保険特別会計（事業勘定）補正予算（第４号）から、日程第１６、議案第１４８号、平成２６年

度鳥取県日野郡江府町江尾財産区特別会計補正予算（第２号）まで、以上９議案を一括議題とし

ます。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（竹内 敏朗君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 竹内町長。

○町長（竹内 敏朗君） 議案第１４０号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会

計（事業勘定）補正予算（第４号）。

本案は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ８３６万３千円を追加し、歳入歳出予

算の総額をそれぞれ３億７，７０１万２千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、総務費の一般管理費において国保高額療養費区分変更システム改

修費に４７万円、被保険者の増加が見込まれる保険給付費の療養給付費、高額療養費に７１３万

３千円を増額いたすものであります。
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議案第１４１号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補正予

算（第４号）。本案は、既定の予算総額から歳入歳出それぞれ１００万円を減額し、歳入歳出予

算の総額をそれぞれ２億５，５８４万円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、医科内視鏡システム購入事業入札減による町債借入を１００万円

減額いたすものであります。

議案第１４２号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）補

正予算（第４号）。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１，７２３万１千円を追加し、歳入歳出予算の総

額をそれぞれ５億９，６６６万５千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、歳出においては、来年４月より制度改正が行われます介護保険制

度に対応するためのシステム改修を行うため総務費４００万７千円の増額、今後の居宅介護サー

ビス給付費等の増加が見込まれることから保険給付費１，５７９万４千円を増額いたすものであ

ります。

歳入においては、介護サービス給付費等を増額するため規定の負担率により国庫支出金６２８

万８千円、支払基金交付金４５６万７千円、県支出金２４０万３千円、繰入金３９７万３千円を

増額いたすものであります。

議案第１４３号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（サービス事業勘

定）補正予算（第２号）。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ２７万９千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそ

れぞれ２９６万４千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、ケアプラン作成委託件数増により２７万９千円増額するものであ

ります。

議案第１４４号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２

号）。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ５万６千円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれ

ぞれ５，２９５万１千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、後期高齢者健診委託料４万５千円の増額などによるものでありま

す。

議案第１４５号、平成２６年度 鳥取県日野郡江府町索道事業特別会計補正予算（第４号）。

本案は、既定の予算総額９，８１６万５千円内での組み換えを行うものであります。

－１３－



歳出において補正いたします内容は、索道管理費の共済費２万４千円と修繕料３０万円及び委

託料８９万７千円を増額いたすものであります。

また、これに伴い予備費を１２２万１千円減額し、調整するものであります。

議案第１４６号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町簡易水道事業特別会計補正予算（第４号）。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１７２万１千円を追加し、予算総額１億２９１万

５千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、歳入につきましては、諸収入⋞雑入１７２万１千円を増額いたす

ものであります。

歳出につきましては、総務費⋞総務管理費の修繕料を１７２万２千円増額、光熱水費を１８万

２千円増額、通信運搬費を２万２千円増額、予備費を２０万５千円減額いたすものであります。

議案第１４７号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町農業集落排水事業特別会計補正予算（第４

号）。

本案は、既定の予算総額から歳入歳出それぞれ２１万円を減額し、予算総額１億４，５５６万

９千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、歳入につきましては、繰入金を２１万円減額いたすものでありま

す。歳出につきましては、総務費の総務管理費、職員手当を２１万円減額いたすものであります。

議案第１４８号、平成２６年度鳥取県日野郡江府町江尾財産区特別会計補正予算（第２号）。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ３０万７千円を追加し、歳入歳出予算総額を３０

３万８千円といたすものであります。

補正いたします主な内容は、中国電力の高圧線支障木処理及び鳥取県の災害防止工事による立

木の補償金を該当集落へ支払うために補正するもので、負担金補助交付金を３５万９千円増額い

たすものであります。

以上、特別会計補正予算９議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第２号の規定によ

り議会の議決を得たく提案いたすものであります。

なお、主管課長の詳細説明は省略させていただきます。ご審議の上、ご承認賜りますようよろ

しくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 以上、提案理由説明が終了いたしました。

⋞ ⋞

○議長（川上 富夫君） 以上で本日の議事日程は全部終了しました。

これをもって散会とします。どうも御苦労さまでした。

－１４－



午前１０時４７分散会

－１５－


